
„Agykutatóként azt kívánom hazám polgárainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
laló külső információáradat ellenére képesek legyünk odafigyelni a lélek hangjára, több 
ezer éves hagyományainkat hordozó belső világunkra. Csak így állíthatjuk alkotóképessé-
günket, vágyainkat, az együttműködő szellem erejét közös felemelkedésünk szolgálatába.”

Idézet Dr. Freund Tamás akadémikus, az első Bolyai-díjas
bejegyzéséből a Bolyai Díj Emlékkönyvébe. Budapest, 2000. április 2.
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Országos döntő 6. osztály 2014. november 22. 

Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Az 1, 2, 3, 4, 5 számok közül melyik az, amelyikhez hozzáadhatjuk csak a 7-
et egymás után többször is úgy, hogy eredményül 2014-et kapjunk? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

2. Mennyi az eredménye az 
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műveletsornak? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) az eredmény nem egész szám 

3. Három szám átlaga 119
3

+ . Az egyik szám 30, a másik szám nagyobb 20-

nál. Melyik lehet a harmadik szám az alábbiak közül? 
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10 

4. Egy serpenyőben, amelyben bundás kenyeret sütnek, egyszerre 4 szelet ke-
nyér fér el. Egy oldal kisütéséhez 1 percre van szükség, így 4 szelet 2 perc 
alatt elkészíthető. Az alábbiak közül hány perc alatt sülhet ki 6 szelet bundás 
kenyér ebben a serpenyőben? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

5. Csaba megfigyelte, hogy a csúcshegyi futóverseny résztvevőinek rajtszámai 
olyan négyjegyű számok, amelyekben három jegy azonos, egy pedig ezektől 
különböző; senkié sem kezdődik 0-val, és nincs két azonos rajtszámú a ver-
senyzők között. Legtöbb hány résztvevője lehetett a versenynek? 
(A) 288 (B) 324 (C) 360 (D) 400 (E) az előzőek egyike sem 

6. Gabi vendégségbe hívta Borit, de csak annyit mondott neki, hogy a megadott 
tömbházban a 345-ös számú lakásban, a 10. lépcsőházban lakik. Amikor Bo-
ri megérkezett, látta, hogy a ház 9 szintes (földszint + 8 emelet). Hányadik 
emeletre kell felmennie, ha minden lépcsőházban minden szinten ugyanannyi 
lakás van, és a lakások számozását az 1. lépcsőház földszintjétől kezdték, fel 
a 8. emeletig, majd ugyanígy folytatták a 2. lépcsőházban a földszinttől a 8. 
emeletig, és így tovább? 
(A) 2. (B) 5. (C) 6. (D) 7. (E) 8. 

7. Egy focitornán öt csapat vett részt, mindenki mindenkivel egy mérkőzést 
játszott. A győzelemért 3, a döntetlenért 1, a vereségért 0 pont járt. A torna 
végére négy csapat 1, 2, 5 és 7 pontot ért el. Hány pontja lehetett a torna vé-
gén az ötödik csapatnak? 
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12 

8. A Torpedó játék készlete négy 1×1-es, három 1×2-es, 
két 1×3-as és egy 1×4-es hajóból áll. Ezeket könnyű el-
helyezni egy 10×10-es táblán, amint például az ábrán 
láthatjuk. Az alábbiak közül mekkora lehet még az a 
táblaméret, amelyen elfér ez a tíz hajó, ha semelyik két 
hajó nem érintkezhet, még a sarkaikkal sem? 
(A) 5×5 (B) 6×6 (C) 7×7 (D) 8×8 (E) 9×9

9. Nagy Mackó két kertjében azonos mennyiségű sárgarépát ültetett. Ha a két 
kert valamelyikébe bemegy Nyuszi, akkor ő kihúzza az ott lévő sárgarépák 
1/3-át; ha bemegy Kiskutya, akkor ő kihúzza az ott lévő sárgarépák 1/7-ét, és 
ha bemegy Egérke, akkor ő az ott lévő sárgarépáknak csak az 1/12 részét 
húzza ki. Az alábbiak közül melyik állítás igaz a második kertre vonatko-
zóan, ha az első kertben 7, a második kertben 4 sárgarépa maradt, és Nyu-
szin, Kiskutyán és Egérkén kívül nem járt más a kertben? 
(A) Utolsónak Nyuszi járt ott. (B) Utolsónak Kiskutya járt ott. 
(C) Utolsónak Egérke járt ott. (D) Járt ott Kiskutya. (E) Járt ott Nyuszi. 

10. Az alábbiak közül hány olyan egymástól különböző háromszöget rajzolhatott 
Éva a füzetébe, amelyek centiméterben mért oldalhosszai egész számok, és 
nincs 4 cm-nél hosszabb oldaluk? 
(A) 9 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14 

11. Melyik számjegyet jelölheti az O betű az ábrán látható össze-
adásban? (Az azonos betűk azonos számjegyeket, a külön-
böző betűk különböző számjegyeket jelölnek.) 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 8 (E) 9 

12. Gergő felírt hét olyan egymást követő pozitív egész számot, amelyek szét-
oszthatók két csoportba úgy, hogy mindkét csoportban ugyanannyi a számok 
összege. Az alábbiak közül melyik szerepelhet a felírt számok között? 
(A) 8 (B) 9 (C) 15 (D) 17 (E) 20 

13. Az alábbiak közül hány téglalapra osztható fel a rácsvonalak mentén egy 
8×8-as négyzet úgy, hogy az egybevágó téglalapok nem érintkezhetnek, még 
a csúcsaiknál sem? 
(A) 20 (B) 30 (C) 35 (D) 40 (E) 45 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. A mellékelt három síkidomból állítsatok össze egyet-

len olyan alakzatot, amelyiknek van tükörtengelye! 
Az összeállításkor a síkidomok nem fedhetik egy-
mást, csak oldalaik mentén érintkezhetnek. 

 Rajzoljatok le két eltérő helyes megoldást! Mindkét összeállításnál legyen jól 
látható a három síkidom határvonala! 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 K A R 
+ K O R 
 O R K 


	6a
	6b

